



# OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele  
Pécel. XV. Évfolyam 52. szám. 2021. december 25.



## Adventi gyertyagyújtás a főtéren



A város hagyományai szerint advent vasárnapjain egy-egy keresztény felekezet közreműködésével lett meggyújtva Pécel főtéren az adventi koszorú gyertyája, hogy Karácsony valódi üzenete a hetek folyamán minél közelebb kerüljön az emberek szívéhez.

A negyedik gyertya meggyújtásakor egyházközségünk a Péceli Hetednapi Adventista Egyházzal közösen végzett szolgálatot. Visszagondolva, olyan érzés volt így jelen lenni, mint amikor a napkeleti bölcsek követték annak idején a csillagot. Bár kiindulási pontjuk különböző volt, mégis összekapcsolta őket úticéljuk és imádatuk tárgya.

A műsort az Adventista Egyház és a Teológiai Főiskola közötti együttműködés kezdte meg. Műsorukban modern, közkedvelt karácsonyi dalok szólaltak meg. Lelkészünk, Dr. Ósz Farkas Ernő beszédében emlékeztetett, hogy Isten karácsonykor azt adta oda az embereknek ajándékba, amiből neki is csak egy volt: megszületett Fiát. Ez a szeretet arra kell, hogy buzdítson minket, hogy merjük mi is azt adni embertársainknak, aminek tétje van; ami pénzben ki nem fejezhető. Ilyen dolgok például az egymás számára való jelenlét, a megbocsájtás, a megbékélés. Ez mind az élet ajándéka.

Ezt követte kórusunk előadása, melyet a hagyományosabb, latin nyelvű énekek jellemeztek (*Halmos L.: Négy offertórium*), kiegészülve egy karácsonyi cantiga-val, valamint az *Örvendj világ!* című kórusművel. László atya adventi üzenetében azt a gondolatot emelte ki, hogy figyelmünket az ünnep alatt a lényegre összpontosítsuk, aki a testté lett Ige. Az adventi gyertya negyedik lángja azt a gondolatot hordozza, hogy ne maradjunk felszínesek, hanem merjük önzetlenül magunkat adni. Keressük Isten akaratát, és ha megtaláltuk, ne azt kérdezzük: *Miért?*, *Mit kaphatok?*, hanem: *Mit tehetek?*, *Mi az, amit adni tudok?*. Az Úr Krisztus erre hív mindannyiunkat. Ha így készülünk Karácsonyra és így ünnepeljük, akkor mi is megélhetjük azt a csodát, amit egykor Mária Betlehemben. Vele együtt megtapasztalhatjuk, milyen az, amikor Krisztus, mint boldoggá tevő valóság megjelenik életünkben. Merjünk lenni az önzéstől, kétségbeeséstől, félelemtől, panasztól sújtott világban az öröm apostolai.



Az eseményt a Joydance Táncsport Egyesület jó hangulatú táncbemutatója zárta. Az adventi hangolódás után Horváth Tibor polgármester meggyújtotta a negyedik gyertyát a város adventi koszorúján és lehetőség volt a szeretetvendégség alatt egységben megélni az elhangzottakat.

## A jót is lehet fokozni?

December 22-én ismét megrendezésre került templomunkban az immár nagyjából 10 éves hagyományra visszatekintő Karácsonyi koncert a Rutafa. Kiegészülve a Péceli Gyermekek- és Ifjúsági Kórusral, valamint az idősebb generációkat is magukba foglaló Vegyeskarral egy olyan színvonalas, lélekmelengető zenei élményben részesültek a jelenlevők, mely – bátran kijelenthető – világszínvonalat képvisel. A kórus vezetője, Szilágyiné Szalai Zsuzsanna újfent megmutatta, hogy a jót lehet még fokozni. A nagyjából 40-50 főt számláló kórus olyan repertoárral készült a fellépésre, melyben bárki könnyű szerrel megtalálhatta a szívéhez közel állót. A régebbi, tradicionális számoktól elkezdve a modernebb, külföldi szerzők művei is felfedezhetőek vol-

tak, sőt a karvezető néhány saját művével is elkápráztatott minket. Ezen felül maga az előadásmód is meglehetősen változatos volt. Hol egy-egy kis kar adogatta egymásnak a zenei témát, hol a teljes kórus szólalt meg olyan nagy fanfárral és harmóniával, mintha a mennyei karok szólaltak volna meg rajtuk keresztül.

A lelki ívet a szervezők által meghívott lelkész képviselte, aki többek között arra irányította a figyelmet, hogy a gondviselő Isten milyen rendkívüli és természetes jelekkel hívta fel az emberek figyelmét a Megváltó születésére.

A kétórás előadás során valóban megtapasztalhattuk az Istenországát köztünk, ami Jézus születése óta már itt van a földön, de igazán csak akkor lesz teljes, amikor a mindenhatót színről-színre láthatjuk. Így a címben feltett kérdésre a válasz: igen, a jót lehet fokozni, mégpedig az által, hogy a szeretetet megosztjuk egymással és a lélekemelő szépségeket – mint amilyen ez a koncert is volt – együtt éljük át.

## **Péceliek a MOM Kult-ban**

December 20-án, hétfő estére egy nagyon különleges koncert volt meghirdetve a MOM Park Kulturális Központjában: a Lumen Christi Gospelkórus tartotta karácsonyi nagykoncertjét.

Többen emlékezhetnek rá, hogy pár évvel ezelőtt megismerhettük őket, mikor Tasnádi Petra közreműködésével miseszolgálatot láttak el templomunkban, illetve más eseményeken is tiszteletüket tették nálunk. Ezeken az alkalmakon sokan megszerették őket. Időközben Petra mellett csatlakozott hozzájuk Galán Fruzszi is, akit a Zsoltáros kórus korábbi vezetőjeként szintén jól ismerünk.

Ők ketten a Gospel kórossal részt vettek 2021-ben október 30 és november 3 között rendezett 11. Kórus Olimpián Belgiumban, ahol a bajnokok versenyében a gospel/spirituale kategóriában ezüstérmet nyertek. A ott énekelt dalokból a régi, kihagyhatatlan karácsonyi kedvencek mellett bemutatták a kórus olimpiai ezüstérmes versenyprogramját is.

Pécelről is többen részt vettek a programon a közösségből, tőlük származik az értesülés, mennyire nagyhatással volt rájuk az előadás és mennyire jólesett az a közvetlenség, amivel az előadás után fogadták őket a mieink.

Mindannyian büszkék vagyunk az elért sikereikre. Reméljük, a jövő év is ugyan ilyen, ha nem nagyobb sikereket tartogat számukra mind személyes életükben, mind zenei karrierjük során.

## **Mária igenje**

Karácsony közeledtével az egyház Jézus születésére irányítja a figyelmünket. Ilyenkor érdemes a Szűz Anya magatartására is jobban rácsodálkoznunk. Mindaz, amit Mária megélt, ami a lelkében zajlott az angyali üdvözléstől az Úr születéséig két igen kifejező mondattal jelenik meg Lukács evangéliumában. Rögtön az evangélium első fejezetében olvashatjuk Gábor angyal szavait, aki így köszöntötte Máriát: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Veled van az Úr! Áldottabb vagy minden asszonynál.” Majd e szavakkal folytatja az evangélista: „E szavak hallatára Mária zavarba jött, és gondolkozni kezdett rajta, miféle köszöntés ez.” (Lk. 1, 28-29) Megkapó Máriának ez a nagyon is emberi reakciója. Tulajdonképpen, ha a saját életünkre gondolunk, gyakran ugyanezt a zavart tapasztaljuk akkor, amikor a természetfelettil találkozunk. Gondoljunk csak arra, hányszor jövünk zavarba, ha a terveinkről kiderül, hogy azok nem Isten tervei. Vagy hányszor kérjük számon az Úron a nehézségeket és a szenvedést. Gyakran ejt minket zavarba az, amit nem értünk, amit nem fogunk fel, vagy nem látunk át teljesen. Mária is zavarban van és gondolkodik azon, hogy miféle köszöntés ez. Pedig a lényeg még csak ezután következik, hiszen a Messiás érkezésének híre és Mária igenje még el sem hangzott, a kegyelem és az Úr jelenléte már a köszöntés szavai szerint garantált.

Lukács második fejezetében az angyalok a pásztorokat értesítik a Megváltó születéséről. Ők - akárcsak Mária - , engedelmeskednek az isteni parancsnak és elindulnak Betlehembe. Nem kérdezősködnek az angyaloktól, nem hezitálnak. Megérkezésükkor pedig az első imádói lesznek az Isten fiának. Az evangéliumban azt olvashatjuk: „Mária meg mind emlékezetébe véste szavaikat és szívében egyeztette.” (Lk. 2, 19) Ami azt sugallja nekünk, hogy ennek a történetnek hiteles forrása maga a Szűz Anya lehetett.

Az, hogy Mária először zavarba jön az angyal köszöntésétől, majd gondolkodni kezd rajta, emlékezetébe vési a szavakat és szíveben forgatja az eseményeket példa lehet számunkra is. Ő nem megérteni akarta az Istent vagy kifürkészni a terveit, nem megmagyarázni akarta az eseményeket, melyeknek részese volt, hanem ráhagyatkozással és az Úrba vetett bizalommal adta magát oda annak a küldetésnek, amire Isten hívta.

(A szentírási idézetek a Szent István Társulat bibliafordításából vannak.)

**Dévai Zsuzsanna**

### **Otthon az Isten házában**

Ahogy az ember kitakarítja, feldíszíti az otthonát, amikor nagy esemény közeledik, ugyan úgy az ünnepek közeledtével felékesítjük templomunkat, amely a mi közös otthonunk, jelezve, hogy az előttünk álló időszak más, mint a többi. A feszült várakozást felváltja az önfeledt öröm és örvendezés.

Ezen szép feladat lebonyolításában idén is oroszlán részt vállalt a közösség Karitás csoportja, akinek tagjai már hetekkel korábban elkezdtek beszervezni a résztvevőket, egyeztetni az időpontokat. Az összegyűlték néhány óra leforgása alatt díszbe öltöztették a szentélyt, kicserélték a terítőket és felállították a betlehemet.

A közösség minden tagja nevében ezúton is köszönjük munkájukat, hogy felajánlott idejükkel és kezük munkájával széppé tették valamennyiünk Karácsonyát.

**-szerkesztők -**

A következő vershez egy nagyon kedves emlékem fűződik. Családunkban hagyomány, hogy a karácsonyfa alá nem csupán az ajándékokat helyezük, hanem egy jól látható helyre odahelyezzük a kis Jézust egy jászolban, vagy egy Szent Családot ábrázoló képeslapot. Mielőtt még sor kerülne egymás ajándékozására közösen hálát adunk az elmúlt esztendőért, és kérjük az Úr további támogatását. Ekkor szokott elhangozni az alábbi vers énekes változata is:

**Csokonay Anna**



#### *POHÁRNOK JENŐ: Karácsonyfa alatt*

Eljött a nap, mit várva-vártunk,  
Az égen csillagfény ragyog,  
Jézuska fáját ím' elhozták  
A halkán szálló angyalok.

Köszönjük neked, édes Jézus,  
Hogy szíved minket így szeret,  
S az angyalok dalával együtt  
Dicsőítjük ma szent neved!

S ha elmúlik majd a karácsony,  
Te akkor is maradj velünk,  
Míg élünk, ezt a kis családot  
Szeresd, ó édes Istenünk!

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Dec. 26 – 2022. Jan. 2.

Karácsony nyolcada

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
26	VASÁRNAP	A SZENT CSALÁD: JÉZUS, MÁRIA JÓZSEF	10:30 18:00	+Duba Károly +Major József és fel. Erzsébet	
27	HÉTFŐ	Szt János ev.	18:00	+Kövári Imre tem. megeml.; +Farkas Ferencné Katalin tem. megeml.; a Czétényi, Sörös, Huszti, Sulyok, Pálvölgyi és Jónás csal. élő és + tagjai	
28	KEDD	Aprószentek	_____		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
29	SZERDA	Karácsony nyolcada alatti V. nap	_____		
30	CSÜTÖRTÖK	Karácsony nyolcada alatti VI. nap	_____		
31	PÉNTEK	Karácsony nyolcada alatti VII. nap	Év végi hálaadás: 19:00	hálából	Szentségimádás: 20:00-21:00
1	SZOMBAT	SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (ÚJÉV)	10:30 18:00	Egyházközségünk +Wágner Károly és Tóth Sándor	
2	VASÁRNAP	KARÁCSONY UTÁNI II. VASÁRNAP	10:30 18:00	é Józsi Krisztina (75. szül.nap) a Pergel és Molnár csal. élő és + tagjai	Egyházközségi Szentségimádás 16:30 – 17:30

- Ma, a Szent Család ünnepén a szentmiséken a templomban jelenlévő családok külön áldásban részesülnek.
- Az év utolsó napján teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki templomban vagy kápolnában áhítattal részt vesz a Te Deum ünnepélyes éneklésében vagy elmondásában hálaadásul az esztendőben kapott jótéteményekért.
- Pénteken a hálaadó misét követően a csütörtöki Szentségimádás állandó tagjai, a Gitáros énekkar és a Péceli Imádság Háza imaközösség tagjai vezetésével Szentségimádás lesz templomunkban, melyre mindenkit várnak, aki szeretné az évet imával, dicsőítéssel zárni.
- Jan. 1. Szűz Mária, Isten Anyja ünnepe parancsolt ünnep Egyházunkban, kérjük, hogy akinek van lehetősége, szentmisével is szentelje meg ezt a napot.
- Farkas László atya Miseskalauz című könyve még kapható a sekrestyében. A megvásárlásával jótékonykodhatunk is, mert a bevétel teljes egészében a Váci Egyházmegye Ifjúságáért a Fiatalokkal Alapítvány ifjúságunkért végzett missziójára és ifjúsági régióinkra lesz felhasználva. Aki 5 példányt vásárol az 10 %, aki 10 példányt, az 20 % kedvezményt kap. A könyv bolti ára: 2490 Ft.
- Házszenelésre Pécelen jan. 8-9 és 15-16-án, szombat-vasárnap délután lesz lehetőség. Feliratkozni a sekrestyében lehet. Azt kérem, hogy a vasúton innen lakók 8-9-ére, a vasúton túl lakók pedig 15-16-ára írják be magukat, hogy egyszerűbb legyen egymás után felkeresni a házakat.
- Köszönet mindazoknak, akik templomunk ünnepi díszítésében, az ünnepi előkészületekben és az ünnepi szentmiséken való szolgálatban részt vettek!